

火车20分钟就到 轿车还趴在铁轨上

事发省城黄山路,紧急时刻,十余警民合力抬车除险



警民合力抬车

星报讯(星级记者张敏/文 黄洋洋/图) 昨夜20时许,省城黄山路与怀宁路交叉口西侧500米处,一辆白色雪佛兰轿车左侧两车轮被卡,车身停在铁轨上无法动弹。更为紧急的是,20分钟后,将有一列火车抵达……

轿车趴窝铁轨

记者赶到现场时,只见一辆白色雪佛兰轿车停在铁轨上,施救人员正在商议如何施救。

该悬挂本地车牌的轿车车头朝北,左侧两轮全部陷入一道20多厘米宽,深约50厘米的“沟”内,任凭车主如何踩油门,该车纹丝不动。

据车主雷先生称,当晚自己载着朋友准备到附近一家影城看电影,从黄山路由东向西行驶至此,打算右转弯越过铁

轨,再东行上影城的停车场,“但没注意到铁轨旁正在施工,不小心陷进去了。”

“火车即到”心慌慌

由于该车将铁轨堵得严严实实,雷先生担心火车突然而至,于是报警求助。辖区交警赶到后,发现问题相当棘手。有交警借来撬棍,试图撬动车轮,但一番试验后,却发现此举根本行不通。

“过去每天夜里8点40分,都会有火车经过。”该线一名铁轨管护工人告诉民警,“什么?!只剩下20多分钟了。”这让民警顿觉脊背发凉。

为了避免出现事故,现场交警立即与指挥中心取得联系,希望尽快增派拖车前来施救。与此同时,合肥警方紧急与铁路调度部门联系,请求双向车道列车延迟发车。

警民合力抬车

很快拖车赶到,但无法正常施救。“抬下车,试一试。”在市民的建议下,一声招呼,经过此处的多位市民停下脚步,配合民警展开抬车。

十几名警民齐聚车两边,各自寻找合适的着力点,弯下腰,“一、二、三,”在几声齐心协力号声中,该车被抬起,缓缓移出铁轨。险情解除,时间是20时36分,离预期火车抵达时间只剩4分钟。不过,记者也了解到,铁路指挥中心在得知情况后,已经叫停该线火车,为施救让步。

交警勘察后认为,此处设置警示标志,明令禁止通行,但雷先生借道铁轨打算停车的惊险行为,已涉嫌违章停车,虽未造成严重后果,但警方会作出“扣2分,罚款200块钱”处理。

即日起,旅客可从网上购买长途汽车票

星报讯(刘飞华 星级记者 王玉) 6月10日,将迎来端午节小长假。根据《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》,端午节期间高速公路将不免费。不过,高考结束后即迎来端午假期,因此端午客流将相对集中,为方便顾客出行,合肥各大汽车站也推出网上售票服务。

据了解,从即日起至6月15日,安

徽地区的用户可以在网上用支付宝订长途汽车票。昨天,记者打开12308网站,合肥各大汽车站均可购买汽车票,例如合肥至阜阳车票为65元/张,旅客可以预订,也可以退票、改签。

和网上购买火车票一样,网上购票汽车票成功后,旅客凭网上登记的取票人身份证或者订票成功后网站发送的取

票短信密码取票上车。

昨日记者在采访中了解到,合肥汽车南站已经提前制订了周密的旅客运输方案,根据预测,该站客流高峰呈现在6月10日上午,全天约2.4万人次左右。同时,汽车南站还在综合服务台处、小件快运受理中心增设2个临时应急售票点。

女主人半夜如厕发现冰箱上睡个裸男

原是男子醉酒进错门,误把他人冰箱当自家床

星报讯(记者 张崴) 大半夜,如果你醒来上厕所突然发现家里有个裸男坐在冰箱上,会是个什么情景?7日凌晨,家住省城马鞍山路与合巢路交叉口附近一小百货店的张女士就遇到了这一出无语的“恶作剧”。

半夜如厕发现家中有一裸男

张女士今年28岁,与丈夫在合肥开小百货店,平时,夫妻二人就住在店里。

昨日凌晨1时许,张女士起床上厕所,当晚,她拉开台灯,迷迷糊糊走出卧室时,突然一个模糊的影子出现在了

眼前。“像个人,但是很高,头几乎快到房顶了。”张女士开始不敢确信那是个什么东西,于是,她将大灯打开了。

“啊……你是谁!”大灯打开的瞬间,张女士惊叫了一声,呈现在她眼前的是一名裸体男子,并且坐在她家的冰箱上。

听到妻子的喊叫,其丈夫也迅速跑了过来,看到眼前的男子,张女士丈夫立即拿件衣服给男子遮体,并将该男子拉出房外,之后拨打110报警。

原来男子醉酒走错门

很快,民警赶到,将“裸男”带走。

据民警介绍,当时,那名男子身上散发着浓重的酒味,到达派出所时还迷迷糊糊的。等男子清醒后,才认识到自己在派出所。

据那名男子介绍,当晚,他和几位好友在一起吃饭,席间,喝了不少酒。估计是回家时走错了房门,进入房间后把冰箱当成了自家的床,脱了衣服便爬上冰箱睡着了。

昨日早晨,当该男子得知自己的所作所为后,甚是羞愧,并给张女士夫妻进行道歉。当天下午,记者从派出所了解到,此事经过民警协调,双方达成和解。

入围面试考生17日前接受复审

星报讯(记者 祝亮) 根据安徽省2013年考录公务员面试工作规定,省直部门面试定于6月21、22、23日进行。昨日,省公务员考录办公室发布资格复审公告。

据悉,入围面试考生须于6月17日17时30分前及时前往所报考部门接受资格复审。资格复审由省直各招录机关负责进行。资格复审时,考生须提供招考公告和职位表中规定的相关证件、材料的原件和复印件。

凡与报考条件要求不符的,或不能提供规定证件材料的,或不在规定时间接受资格复审的,取消参加面试的资格。

合肥公务接待要用本省酒水

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市财政局获悉,《合肥市市直单位接待经费管理暂行办法》已经印发,对于行政事业单位为执行公务或开展业务活动开支的必要费用进行“约束”,包括用餐费、住宿费和交通费。公务接待酒水,应当选用本省产品。

接待对象需用餐的,接待单位应安排自助餐或工作简餐,餐费每天不超过90元/人,不含早餐。原则上不安排宴请,确需宴请的,须经本单位负责人批准,不得超过一次,宴请标准应低于100元/人,接待酒水应当选用本省产品。陪餐人员原则上不得超过接待对象人数。

接待对象需要安排住宿的,住宿费原则上由接待对象支付。接待经费不得包含娱乐、健身以及纪念品、土特产、礼金、有价证券等支出。

端午节期间严查车辆超速超员

星报讯(马瑛 王涛) 6月5日,省公安厅交警安徽总队队长赵强主持召开会议,部署要求全省公安交警部门结合“大排查、大教育、大整治”货车违法行为专项行动,采取有效措施,合理部署警力,加强路面管控,切实做好端午节期间道路交通安全管理工作。

据悉,端午节期间,全省高速交警部门将结合高速公路文明交通示范公路创建活动,充分利用单点测速、区间测速、数码抓拍等科技装备及系统,严查超速行驶、客车超员、疲劳驾驶、不按规定车道行驶、违法占用应急车道、违法停车、遮挡号牌等交通违法行为。

“静安健康大讲堂”第二讲结束

“上海长海健康大讲堂”
主办 上海长海医院合肥中西医结合医院
协办 市场星报社
安徽静安中西医结合医院
免费抢票热线: 0551-64328999、67136936

星报讯(记者 邹传科) 6月6日下午3点,由上海长海医院合肥中西医结合分院主办,市场星报联合安徽静安中西医结合医院协办的“静安健康大讲堂”第二讲如期上演,第二军医大学附属上海长海医院妇科主任医师、教授、博士生导师俞超芹就妇科病的防治展开了此次讲座,讲述了各种妇科疾病的相关知识,从妇科病的症状、预防措施、注意事项、治疗方法、生活方式等方面进行了阐述,吸引了社会各界近80人参加。

据悉,第三讲的时间为6月15日,主题围绕肿瘤术后的调理。主讲苏永华是第二军医大学附属上海长海医院中医科主任医师、教授、硕士生导师,擅长中西医结合防治肿瘤,提倡肿瘤个性化治疗。有兴趣的读者可拨打栏花中的电话咨询参加。